

Птицы тюменской области





СНЕГИРЬ - МАЛЕНЬКАЯ ПТИЧКА, ПОХОЖАЯ НА ВОРОБЬЯ. ЕЕ ВЕС ОКОЛО 40 ГРАММОВ, ХОТЯ ОНА ПЛОТНОГО ТЕЛОСЛОЖЕНИЯ. ГЛАВНАЯ ОСОБЕННОСТЬ ЭТИХ ПТИЦ - ИХ ОКРАС. У САМЦОВ ГРУДКА, ШЕЯ И ЩЕКИ ЯРКО-КРАСНОГО ЦВЕТА, СПИНКА СЕРО-ГОЛУБАЯ



Поползень — размером с воробья, внешним видом похож на миниатюрного дятла, а любопытен как синица. Уникальность этой птицы заключается не только в быстром передвижении по гладкому стволу в разных направлениях, но и в умении висеть вниз головой на ветках.



Зяблика, относящегося к роду вьюрков, называют снегирик, зябрик, зябок. На большей части ареала с Юга птицы возвращаются к концу марта, когда снег ещё не везде растаял. В народе говорят, что ранней весной зяблик поёт к заморозкам.



Чернозобики – небольшие птички, масса тела которых достигает максимально 60 грамм. Эти пернатые относятся к отряду ржанкообразных и семейству бекасовых



Маленькие певчие птички чечетки принадлежат к семейству вьюрковых, роду щеглы.

Длина их тела составляет в среднем 12-15 см, размах крыльев от 20 до 25 см. Масса может достигать 20 г. Окрас оперения на спинке у самцов буровато-серого цвета.



Воробей - мелкая птица из отряда Воробьиные, длина тела с хвостом 14-15 см. У нас живет два вида воробьев: воробей домовый и воробей полевой.



Желтая трясогузка, называемая еще пливкой, — маленькая птица, принадлежащая к семейству трясогузковых.



Внешне Сойка похожа на кукушку. И люди неосведомлённые часто их путают, хотя по величине они отличаются значительно. Тело сойки – птицы, причисляемой зоологами к отряду воробьинообразных, имеет длину порядка 15 см.



Трясогузки являются маленькими стройными певчими птичками, принадлежавшими к отряду воробьинообразных, семейство трясогузковых. Длина тела достигает до 20 см, а вес – 20-30 грамм.



Малый пестрый. Наиболее мелкий из дятлов, размером с воробья (масса тела 21-25 г). Верх шеи, передняя часть спины, крылья, хвост черные; лоб, щеки, нижняя часть спины, поперечные полосы на крыльях и на боковых рулевых, низ тела белые. Верх головы у самца красный, у самки черный; голос - громкое слитное «ки-ки-ки-ки-ки-ки».



Дрозд рябинник относится к отряду воробьиных семейства дроздовых. Это довольно крупная птица, имеющая серую голову, тёмно-коричневую спину и надхвостье серого цвета, которое явно контрастирует с чёрным оперением довольно длинного хвоста



Певчий дрозд – птица небольших размеров, относящаяся к семейству воробьинообразных, как правило, пернатые данного вида держатся поодиночке или собираются в малочисленные стайки. Основной рацион дроздов – мелкие насекомые, черви, семена и разнообразные ягоды. Средняя продолжительность жизни представителей данного вида 14-15 лет.



Большая синица – птица из семейства синицевых. Это довольно яркая и красивая птичка – на голове у нее черная шапочка, щечки белоснежные, животик ярко-желтый, а спинка зеленовато-бурая. Хвост и крылья имеют голубоватый оттенок. Вокруг головы и на грудке имеются черные хорошо заметные полосы. Самцы обычно окрашены ярче самочек. По размерам эта птичка почти такая же, как всем известный воробей. Ее длина от 13 до 17 см, а размах крыльев до 26 см.